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 Беч -- Директор Канцеларије за КиМ Марко Ђурић истакао да за сада нису познати ни
обриси правно обавезујућег споразума Београда и Приштине.

  Такође, како каже, не може се ни предвидети шта ЕУ под тим поразумева. Он истиче
да је трајно и одрживо решење неопходно за стабилност овог дела Европе.

  

Ђурић је за бечки "Стандард" навео и да, ако дође до референдума, на њему неће бити
питање косовске независности. Подсетио је да је у Србији већ покренут интерни дијалог
о КиМ, у којем учествује више стотина стручњака из свих области. 

  

Ђурић је рекао да на тим оркуглим столовима учесници често износе супротстављене
ставове, те да је тај формат показао комплексност проблема са којим се суочавамо. 

  

„Међутим било је и пар интересантних предлога, који до сада нису могли да се чују у
јавности. Одлучујуће је да је дијалог о Косову и Метохији у ширим круговима оживљен
као национално питање, а не као проблем политичке елите или странака које су на
власти“, навео је. 

  

У том дијалогу су, каже Ђурић, до сада учестовали експерти из области права,
медицине, безбедности, међународних односа, економије и политичких партија, а жели
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да се чује и став Српске православне цркве. 

  

Што се правно обавезујућег споразума са Приштином тиче, Ђурић каже да Београд нема
представу о томе какве обрисе треба да има такав документ, нити се може предвидети
шта ЕУ под тим подразумева. 

  

„Јасно је да ЕУ нема јасан стан по питању једнострано проглашене независности Косова,
што се види и из Стратегије о проширењу за Западни Балкан. Независно од свих
размишљања у ЕУ на ову тему не постоји никаква сумња да трајно и одрживо решење
мора бити пронађено за стабилност овог дела Европе“, навео је Ђурић. 

  

“Стандард” пише да тај, како наводи, историјски споразум, који би наводно решио сва
спорна питања измедју Београда и Приштине, треба да буде постигнут до краја
актуелне Европске комисије, наредне године. 

  

Напомиње се и да је за правно обавезујући спорам надлежна шефица европске
дипломатије Федерика Могерини која је, подсећа се, недавно рекла да види одлучност
Београда и Приштине да се овај споразум потпише идуће године.

  

(Танјуг)
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